

全警上路!持续开展集中酒醉驾整治行动

# 东昌府交警查处36起酒驾行为

本报聊城7月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 吴霜) 7月5日至7月8日,东昌府交警大队持续开展集中酒醉驾整治行动,查处36起酒驾交通违法行为。

期间,东昌府大队统筹安排、精心组织,全部警力参与行动,采取流动巡逻及重点路段拦截相结合的方式,集中开展酒醉驾集中整治行动。全体参战民警、辅警严格规范执法,全程录音录像。查处的酒驾驾驶员分别是:刘某轩(男,酒精测试:37.3mg/100ml)、刘某军(男,酒精测试:26.6mg/100ml)、韩某丽(女,33岁,酒精测试:67.3mg/100ml)、纪某方(男,37岁,酒精测试:79.7mg/100ml)、薛某勇(男,31岁,酒精测试:67.3mg/100ml)、高某超(男,24岁,酒精测试:65.1mg/100ml)、王某旗(男,51岁,酒精测试:63.9mg/100ml)、刘

某磊(男,29岁,酒精测试:68.1mg/100ml)、白某旭(男,29岁,酒精测试:45.2mg/100ml)、谢某库(男,酒精测试:53.4mg/100ml)、马某旺(男,酒精测试:78.7mg/100ml)、号某磊(男,酒精测试:57.7mg/100ml)、程某彬(男,酒精测试:82.1mg/100ml)、孙某和(男,酒精测试:191.8mg/100ml)、吴某福(男,酒精测试:41.6mg/100ml)、高某洋(男,酒精测试:50.0mg/100ml)、王某国(男,酒精测试:40.6mg/100ml)、荣某忠(男,37岁,酒精测试:20mg/100ml)、郭某元(男,28岁,酒精测试:72mg/100ml)、张某田(男,30岁,酒精测试:60.1mg/100ml)、刘某春(男,31岁,酒精测试:43.2mg/100ml)、姚某国(男,47岁,酒精测试:64.8mg/100ml)、孙某央(男,35岁,酒精测试:22.1mg/100ml)、胡

某刚(男,35岁,酒精测试:36.9mg/100ml)、白某清(男,47岁,酒精测试:22.2mg/100ml)、韩某(男,32岁,酒精测试:49.5mg/100ml)、左某阳(男,31岁,酒精测试:69.3mg/100ml)、孙某(男,30岁,酒精测试:60.7mg/100ml)、范某发(男,35岁,酒精测试:48.5mg/100ml)、赵某银(男,35岁,酒精测试:34.9mg/100ml)、苏某功(男,酒精测试:65.6mg/100ml)、张某台(男,酒精测试:26mg/100ml)、路某秀(男,54岁,酒精测试:78.6mg/100ml)、赵某辉(男,28岁,酒精测试:42.3mg/100ml)、邢某昌(男,42岁,酒精测试:54.9mg/ml)、钱某彦(男,61岁,酒精测试:50.0mg/100mL)。

对上述人员的严重交通违法行为,东昌府交警将严格依法处理,并公开曝光。

驾驶证与准驾车型不符被查

## 司机贿赂交警不成驾车逃窜

本报聊城7月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 郑贺) 7月9日上午10:55分许,聊城市公安局交警支队城区执勤二大队市医院岗西口执勤民警根据缉查布控预警信息,依法检查一脱审小型轿车,驾驶员出示其本人准驾车型不符的C4D驾驶证后,掏出几百元试图贿赂执勤民警,遭拒后随即驾车逃窜。

途经路口的热心驾驶员见状后主动推开车门载民警紧跟其后,因嫌疑车辆车身较小、灵活,民警最终在健康南路跟丢。医院岗民警通过查看周边卡口及嫌疑车辆行车轨迹,发现均无行驶记录,分析嫌疑车辆应该就在附近藏匿。于是民警安排专人继续关注卡口信息,其他警力迅速分头搜



民警用拖车将嫌疑车辆暂扣至停车场。

寻,很快在交运大市场一角落内发现嫌疑车辆,驾驶员已逃离现场。

于是民警先后动用叉车、拖车将嫌疑车辆暂扣至

停车场。随后民警经过进一步调查,发现车辆确系车主路某本人驾驶,其违法行为正进一步核实中,等待驾驶员路某的将是法律的严惩。

紧急!女子被机床切断手指急需救治

## 高速交警警车开道紧急送医

本报聊城7月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 段其飞) 7月8日19时许,聊城高速交警东昌府大队接到支队指挥中心转警称:莘县一名女士在工作中手指不慎切断,急需到市人民医院救治,请做好救助准备。

警情就是命令,接到指令后,大队高度重视,周密部署,规划路线。大队邢秀林队长立即安排王庆桐、张杨驾驶警车以警车开道的方式护送,让该群众驾驶车辆紧随其后。一路上,打开警灯、拉响警笛,一路飞驰,同时又联系好聊城市人民医院做好救治准备。当时,正值晚高峰期,市区东昌路车流量较大,于是,张杨不断用喊话机喊话,请前方拥堵车辆避让。最终,从聊城南收费站到市人民医院,原本半个多小时的车程,仅用时10分钟就平



伤者抵达医院接受治疗。

县人民医院,因伤势严重,医生建议转院聊城市人民医院救治。因正值下班高峰,路上车辆较多,为了节省时间,遂向高速交警求助。

安抵达,为救治伤者争取了宝贵的时间。

据了解,受伤女士家住莘县西环,在工作中,不慎被机床切断两根手指,紧急送至莘

45天接24起溺水警报  
急救专家走进校园授课



培训人员向孩子们教授急救知识。

本报聊城7月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 金增秀 蔡艳维) “喂,120吗?”“你好,120指挥中心”“快派车来,有孩子溺水了……”进入6月以来,聊城市120指挥中心接连接到24起溺水警报。

暑期来临,孩子们的安全问题成为家长们的一大顾虑。日前,聊城市120急救指挥中心联合聊城市人民医院走进聊城市育红小学,开展传播急救知识共建平安校园活动,将院前急救意识与技能传播的

种子撒向校园。

现场,培训人员结合小朋友的成长特点和需求,用生动活泼的方式手把手教给孩子们如何正确拨打120,如何应对气道异物梗阻、溺水、中暑、触电、烧烫伤、狗咬伤、人身意外伤害等突发事件,如何在突发事件发生时保护好自己的生命安全,并现场演示了心肺复苏急救动作,学生们踊跃参与实践,努力学习掌握现代急救观念和技术。

开发区“土地流转+就近就业”模式助力增收

2016年以来,开发区以土地流转为切入点,出台专门扶贫奖补政策,大力动员企业下乡扶贫。截至目前,17个省定贫困村流转土地2754亩,建立18处绿化苗木种植示范基地,吸纳

了贫困村236名贫困人口务工,辐射带动周边59个插花村贫困户务工,年人均土地流转收入2128元,年人均务工收入约6000元,实现了土地流转收入与务工收入“双增收”。(时书明)

开发区产业扶贫项目带动贫困群众增收脱贫

开发区立足辖区资源禀赋和产业优势,因地制宜培育发展了广平颜庄冬暖式大棚、蒋官屯花卉市场等对贫困户增收带动作用明显的特色产业。截至目前,全区共投入财政专项扶贫资金1601万元发

展了24个产业扶贫项目,截至2018年底累计产生收益243万元,其中2018年产生扶贫收益135万元,受益贫困户1163户、2156人,为全区贫困户增收脱贫打下了坚实基础。(时书明)

开发区持续提升贫困户满意度

扶贫工作开展以来,开发区先后开展形式多样的扶贫活动,累计为贫困户发放御寒衣物7200件、为特困老人捐款2.6万元,送去了价值96万元的面粉油、棉衣棉被等慰问品,制作

并发放带有《开发区贫困户应该知道的扶贫政策》新年扶贫挂历8000份,全区贫困户切实感受到了党工委、管委会的温暖,进一步提高了帮包责任人到位率和贫困户满意度。(时书明)

开发区广平乡颜庄村“葡萄产业”助力脱贫攻坚

开发区广平乡颜庄村是全区17个省定贫困村之一,近年来,随着财政专项扶贫资金的不断投入,颜庄村立足市场,探索了“葡萄产业”,经过几年发展已经成为拥有冬暖式大棚52

个,拱棚6个的脱贫摘帽先进村,现年产葡萄几十万斤,每斤市场价约在10元,该村人均可支配收入都能达到6000元以上,贫困户也在4000元以上,成为了远近闻名的“葡萄村”。(时书明)

### 挂失声明

盛成刚,性别:男,出生日期:2014.1.17,出生编号:O370497569,父亲:盛同玉,母亲:李书红,出生医院:聊城市东昌府区沙镇第二卫生院,特此声明。

### 挂失声明

杜茂瑞,性别:男,出生日期:2015.7.14,出生编号:P370181636,父亲:王兴林,母亲:杜彦会,出生医院:东昌府区妇幼保健院,特此声明。

### 挂失声明

高鑫蕊,性别:女,出生日期:2012年9月16日,编号:M370319151,父亲:高继敏,母亲:史亚丽,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院出生,特此声明。

### 挂失声明

王诗佳,性别:女,出生日期:2013.2.14,编号:M371179112,母亲:张玉侠,父亲:王保军,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院出生,特此声明。

### 挂失声明

高浩天,性别:男,出生日期:2013.9.28,出生编号:N370684100,父亲:高子瞻,母亲:刘松,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。